



இலங்கையில் முதலிடம்

ஈழநாடு

THE EELANADU

வாரம் 23 கார்த்திகை 27 ஸபர் 13 இதழ் 30
வாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 12-12-81

ஆசிரியர் தெரிவுப் பரீட்சைக்கான விசேடப்பதிப்பு பொது அறிவு தொகுப்பு- த. ந. பஞ்சாட்சரம் விலை: 7 ரூபா 75 சதம் காந்தளகம் 213, காந்திச்செதுறை வீதி, வாழ்ப்பாணம். போடீ: 256 (1695)

இலங்கையில் முதலிடம் (சுவாமிசேரி) ஐந்தாம் கட்டப்புகழைப் பெற்ற பரீட்சையில் சுவாமிசேரி இந்துக்கள் ஊர் மாணவி செ. சே. வி. பரமசுரணி அகில இலங்கை ரீதியில் முதலாம் இடத்தைப் பெற்றுள்ளார். இது ஐந்தாம் கட்டப்புகழைப் பெற்ற மறுபரீட்சைக்கான இடத்தில் முதலாம் இடத்தைப் பெற்றுள்ளார். சுவாமிசேரி ஐந்தாம் கட்டப்புகழைப் பெற்ற மறுபரீட்சைக்கான இடத்தில் முதலாம் இடத்தைப் பெற்றுள்ளார். 16-ம் பக்கம் பார்க்க

★ ஈழத்து தமிழ் மக்களின் தலைவியை இங்கு வரமும் தமிழ்மக்கள்தான் நிர்ணயிக்கவேண்டும்! தமிழ் ஈழ பிரகடனம்: கூட்டணி ஆரம்பம் முதல் எதிர்த்தது!

இதனை மீற சிலர் முயன்றால் விளைவுகளுக்கு அவர்களே பொறுப்பு!

அமிர் - சிவா கூட்டறிக்கை (கொழும்பு)

“தமிழ் இனத்தின் தலைவியை தமிழ் மக்கள்தான், தங்களுக்குள்ளாகத் தீர்மானித்துக் கொள்ளவேண்டும். ஈழத்து தமிழ் மக்களின் எதிர்காலத்தை நிர்ணயிக்கும் தகுதி ஈழத்து மக்களுக்குத் தான் உண்டு” என்று தமிழர் விடுதலை கூட்டணித் தலைவர் திரு. எம். சிவசிதம்பரமும் கூட்டணி செயலாளர் நாயகம் திரு. அ. அமிர்தலிங்கமும் கூட்டாக நேற்று விடுத்துள்ள அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளனர்.

1982-ம் ஆண்டு டிசம்பர் 14-ந் திகதி கை நிகு தள்ளி வெளியிடப்பட விருத்தவகைகளை தமிழ் பிரகடனம் பற்றிய தமிழ் விடுதலை கூட்டணியின் தலைவரின் இரண்டு தலைவர்களும் நேற்று பத்திரிகைகளுக்கு எழுப்பினர். அந்த அறிக்கையில் தள்ளிவைக்கப்பட்டிருக்கின்றன என்று அன்று முதல் எதிர்த்துவந்தோம். 1982 ஜனவரியில் தமிழ் மக்கள் பிரகடனம் செய்யப்படும் என்று 1981-ம் ஆண்டு ஆக்டோபர் மாதம் லண்டனில் ஈழத் தமிழர் இணைப்புக்குழு அறிவித்திருந்தது. இச்செய்தி வெளியானதும் நாம் உடனடியாகவே கருமையாக ஆட்சேபம் தெரிவித்து இது குறித்த சம்பந்தப்பட்ட அமைப்புகளும் அறிவித்திருந்தோம்.

அரசாங்க மரக்கூட்டுத்தாபனம் மர நாட்டு இயக்கம்

அரசாங்க மரக்கூட்டுத்தாபனத்தின் வாழ்ப்பாணம் மரக்கூட்டுத்தாபனத்தின் பின்வரும் இன மரக்கூட்டுத்தாபனம் 14-ம் திகதி திறக்கப்பட்டது. தொட்டி உயரத்தோடு நேரத்தில் கிட்டுகின்றன. பொலித்தின் பைகளிலுள்ள

- 1. இபில்-இபில் (IPIL-IPIL) ஒன்றின் சவுக்கு (CASUARINA) விலை சஞ்சீனி (EUCALYPTUS) ரூபா 1/- வேம்பு
 - 2. தேக்கு (TEAK) ஒன்றின் விலை 20/- சதம்
- தேவையானால் அரசாங்க மரக்கூட்டுத்தாபனத்திலிருந்து பொறுப்பாளியிடம் தொடர்பு கொண்டு தங்களை தேவையான பெற்றாகக் கொள்ளும் வண்ணம் வேண்டப்படக்கூடாது.
- பொதுமக்களின் நன்மைக்கு சனி, குாயிறு ஆகிய தினங்களிலும் கிறிபுன் தடைபெறும்.
- பிரதேச முகாமையாளர் (கூட்டுத்தாபனம்) | அரசாங்க மரக்கூட்டுத்தாபனம் வாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி: இ. 349, வாழ்ப்பாணம், 1701

தொடர்ந்து ஆட்சேபித்தோம்

1981-ம் ஆண்டு மதுரை யில் 5வது ஆண்டில் உலகத் தமிழ்நாள் சி மகாநாடு நடைபெற்றபோது உத்தேச தமிழ் ஈழப் பிரகடனம் சிவசிதம்பரம் பிரச்சினை எழுப்பப்பட்டது. அந்த நேரத்திலும் நாம் இந்த போசணையை வகைமை செய்தோம். (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

“இலங்கை நிர்வாக சேவை” திறமை அடிப்படையில் தெரிவுவேண்டும்’ பாராளுமன்றத்தில் ‘அமிர்’

கொழும்பு நேருசென்ட்ரல்வாழ்வு எதிர்த்து கட்டித் தலைவர் திரு. அ. அமிர்தலிங்கம் நேற்று பாராளுமன்றத்தில் பொது நிர்வாக அமைச்சர் நிதி ஒதுக்கீடு விவாதத்தில் மீத உரை உரையாகக் கூறினார். அவர் கூறிய தொடர்ந்த பேச்சுகளில் கூறியபோது “நிர்வாக சேவை அதிகாரிகள் தெரிவுசெய்யத்தகுப்து போட்டியில் பரீட்சை நடத்திப் பட்டாவிட்டால், நிர்வாக சேவையில் யாருமே ஏறாமல் திறமையானவர்களுக்கு இடம் கிடைக்காது” என்று கூறினார். (பெ)

சீமெந்துத் தொழிற்சாலை ஊழியர் இருவர் 150 அடி உயரத்திலிருந்து தவறிவிழுந்து மரணம்

மாட்டிப்புரம் சுகுறைவைச் சேர்ந்த கிருஷ்ணா நீலமேகம் 23 வயது தெலிங்கப்பழ ஆலைத்தொழிலக அனுமதிக்கப்பட்டு அங்கு மரணமாகிவிட்டார். இவரின் குறித்துத் திடீர் மாணவிசாரணை அதிகாரி நிரு என் தம்பிராஜா விசாரணைகளை மேற்கொண்டதில் கிணத்தின் மரணமெனத் தீர்ப்பளித்தார். காயடைத்திறகுருவாரான என் சந்திரமூர்த்தி என்பவர் வாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரியில் சிகிச்சைபெற்றுள்ளார். 6ம் பக்கம் பார்க்க

ரூ. 2லட்சம் வீதி இலை பறிமுதல்; ஐவருக்கு தலர ரூ.10,000 ஆபராதம்

(வாழ்ப்பாணம்) இரண்டு லட்ச ரூபா பெறு மதியான வீதி இலைமுட்டைகளை லொறி யொகிறிக் கொண்டு சென்ற ஐவருக்கு கூகி இலாசா சேகரிப்பாளர் தலர 10,000 ரூபா ஆபராதம் விதித்தது. வீதி இலை முட்டைகளைப் பறிமுதல் செய்யும்படி உத்தரவிட்டார். மாடுகளைப் பொலிசார், தணுக்கிய விதியில் வைத்து கொறியிக் கொண்டு சென்ற பட்ட வீதி இலை முட்டைகளை அடிப்பதற்கு 5 நாபர்களை யும் கைதுசெய்த கூகிசேகராதம் விதிக்கப்பட்டது. (மர)

யாழ்ப்பாணம் பஸ்நிலையத்தில் ஐவர் கைது!

யாழ்ப்பாணம் முன்னிணம் கைதுசெய்யப்பட்டார். யாழ்ப்பாணம் பஸ்நிலையத்தில் கைதுசெய்யப்பட்டார். 5மேல் யாழ்ப்பாணம் பஸ்நிலையத்தில் கைதுசெய்யப்பட்டார். 6-ம் பக்கம் பார்க்க

மணிவாக்கு

தத்துவ விசாரணை மெய்நோக்கிப் போயிடுவதை உணரவேண்டுமென்று நான் நினைக்கிறேன்.

— அருள் விருத்த

நமது நோக்கம்

ஐரோப்பிய அரசியல் அரங்கு

இரண்டாவது உலக மகாயுத்தத்தை வெற்றிபெற்ற பின்னர் உலக அரசியல் அமைப்புகள் மீண்டும் உலக சமூகத்தின் அமைப்புகள் மீண்டும் உலக சமூகத்தின் அமைப்புகள் மீண்டும்...

ஐரோப்பிய அரசியல் அரங்கு... ஐரோப்பிய அரசியல் அரங்கு... ஐரோப்பிய அரசியல் அரங்கு...

எமது சொந்தசக்தியில் நம்பிக்கை வேண்டும்

28-11-81 கி. நிகழ்த்தது. மிக நிதானமான தேசிய நலனுக்கு உதவியாக...

28-11-81 கி. நிகழ்த்தது. மிக நிதானமான தேசிய நலனுக்கு உதவியாக...

28-11-81 கி. நிகழ்த்தது. மிக நிதானமான தேசிய நலனுக்கு உதவியாக...



அரிசி தாராளமாக கிடைக்குமா?

உள்ளூர் அரிசி குடி 5-50 சதவீதம் திறு வாய்ப்பு...

அரிசி தாராளமாக கிடைக்குமா?...

அரிசி தாராளமாக கிடைக்குமா?...

மணிவாக்கு... மணிவாக்கு... மணிவாக்கு...

மணிவாக்கு... மணிவாக்கு... மணிவாக்கு...

எஸ். பி. கிருஷ்ணன்... எஸ். பி. கிருஷ்ணன்...

அமெரிக்காவுடன் ஆயுதவேரம் பேசும்போதே

பாக். இந்தியாவுடன் 'போர்விலக்கல்' ஒப்பந்தத்துக்கு அழைப்புவிடுக்கிறது

நரசிம்மராவ் கூறுகிறார்

புதுடி. 11 செய்தி: இந்தியாவுடன் பேசும்போது அமெரிக்காவுடன் ஒப்பந்தம் செய்து கொடுக்க வேண்டும் என்று நரசிம்மராவ் கூறுகிறார்.

இந்திய வெளி விவகார அமைச்சர் திரு. பி. வி. நரசிம்மராவ் தெரிவித்தார்.

இந்திய வெளி விவகார அமைச்சர் திரு. பி. வி. நரசிம்மராவ் தெரிவித்தார். அவர் கூறியபோது அமெரிக்காவுடன் ஒப்பந்தம் செய்து கொடுக்க வேண்டும் என்று கூறினார்.

இந்திய வெளி விவகார அமைச்சர் திரு. பி. வி. நரசிம்மராவ் தெரிவித்தார். அவர் கூறியபோது அமெரிக்காவுடன் ஒப்பந்தம் செய்து கொடுக்க வேண்டும் என்று கூறினார்.

இந்தியாவுடன் 1949 ஆண்டு

இந்திய-சீன எல்லைப் பேச்சுவார்த்தை நடைமுறை விதிகளில் இருங்குதியினரும் இணக்கம்

புதுடி. 11 செய்தி: இந்திய-சீன எல்லைப் பேச்சுவார்த்தை நடைமுறை விதிகளில் இருங்குதியினரும் இணக்கம் காணப்படும் என்று தெரிவித்தார்.

'லிபியாவைவிட்டு உடன் வெளியேறுக' அமெரிக்காவிற்கான கருத்துக்களை

புதுடி. 11 செய்தி: அமெரிக்காவுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தும் போது லிபியாவைவிட்டு உடன் வெளியேறுக என்று அமெரிக்காவுக்கு கருத்துக்களை தெரிவித்தார்.



உற்சாகம் உழைப்பு ஊக்கம் ஆரோக்கியம்

தருவது புரதச் சத்துக்கள் புரோட்டினெக்ஸ் மிகக் கூடுதல் படிக்கும் மிளகைகளும் சுவை உடையதும் பெற்றிருக்கும் ஆரோக்கியம், உடம்பும் தீர் அருந்துவது புரதச் சத்துக்கள் புரோட்டினெக்ஸ். உடலுக்கு உற்சாகத்தையும் ஊக்கத்தையும் தருவது.

புரோட்டினெக்ஸ்

புரதச் சத்து நிறைந்த புரோட்டினெக்ஸ் வாங்குங்கள் தகுந்த தருவது. ஆனந்தம், வலிமை, உற்சாகம் புரதச் சத்து என்று புரோட்டினெக்ஸ் கொடுக்கவேண்டி குழிபுள்ள பாளம் புரோட்டினெக்ஸ். 50 ரூ. விவர தபா. 16.85

"ஏன் புரோட்டினெக்ஸ்" த. பெ. 1362 கொழும்பு

ஏன் புரோட்டினெக்ஸ் அருந்துகின்றீர்கள் என்பதை எழுதினாலும் தெரிந்த, வாங்குங்கள் தருவது புரோட்டினெக்ஸ் வாங்குங்கள்.

பெயர்: விவரம்: அருகாமையிலிருக்கும் புரோட்டினெக்ஸ் விவரம்: தகவல்: க்கொடுப்பது



பிரிவினைச் சக்திகளை எதிர்த்துப் போராடுங்கள்

பெர்லிசாரை உள்துறை அமைச்சர் கேட்கிறார்

புதுடி. 11 செய்தி: பிரிவினைச் சக்திகளை எதிர்த்துப் போராடுங்கள் என்று அமைச்சர் கேட்கிறார்.

இடம்பெயர்ந்த ஆசிரியர்களைப் பற்றிய கல்வி அதிகாரிகளின் முடிவு மனிதாபிமானமற்றது

மகாசிவம் கண்டனம்

புதுடி. 11 செய்தி: இடம்பெயர்ந்த ஆசிரியர்களைப் பற்றிய கல்வி அதிகாரிகளின் முடிவு மனிதாபிமானமற்றது என்று கண்டனம் தெரிவித்தார்.

அலாபம் பிரச்சனை தீர்வுக்கு சர்வகட்சிகள் இணக்கம்

புதுடி. 11 செய்தி: அலாபம் பிரச்சனை தீர்வுக்கு சர்வகட்சிகள் இணக்கம் காட்டினர்.

புதுடி. 11 செய்தி: அலாபம் பிரச்சனை தீர்வுக்கு சர்வகட்சிகள் இணக்கம் காட்டினர். அமைச்சர் கூறுகிறார்.

பெர்லிசாரை உள்துறை அமைச்சர் கேட்கிறார். இடம்பெயர்ந்த ஆசிரியர்களைப் பற்றிய கல்வி அதிகாரிகளின் முடிவு மனிதாபிமானமற்றது என்று கண்டனம் தெரிவித்தார்.

